

东南亚圣道神学院 70 周年院庆感恩崇拜会

“看耶稣所看见的，现在是收割的时候”



筹委会、新任董事会与讲师们参与切蛋糕仪式



Pdt. Dr. Peter Wongso
荣誉院长黄彼得牧师致词



院长柯金和牧师证道



新任基金会董事长
庄俊钦弟兄致词



基督教总署署长
Jeane Marie Tulung 博士
致词



院庆筹委会主席
程宇凡牧师致谢



黄才良牧师介绍
新任董事会和宣读证书



何维廉牧师祝福



魏金福牧师带领始礼祷告



郭英新牧师主持切蛋糕仪式



李珠美老师带领感恩祷告



许韵荣传道主理



邓雅筠姐妹翻译



东南亚圣道神学院

2022年9月23日，东南亚圣道神学院举办70周年院庆感恩崇拜会。东南亚圣道神学院是一所持守福音立场的神学院，专注于培育学识、灵命、事奉及日常生活能平衡融洽的神国工人。神学院的课程规划目标是培育以基督为中心的仆领袖，以回应时代的需要，并培育以圣经权威为基础和具神学思考，并训练有基督样式以及能够学以

用的属灵领袖。在70周年院庆的环节中，从9月19日开始，举办校友聚会和拣选新任团契执委，第二天是开幕典礼，其中有戏剧和脱口秀，下午时还有分组讨论；第三天有联合乐队表演，也有分组讨论；第四天早上是分组讨论的结束，并在下午时分举行闭幕典礼。

70周年院庆感恩崇拜会由许韵荣传道主理，在魏金福牧

师的始礼祷告后，主理带领会众启应经文和唱诗赞美主，神学院学生诗班献诗，播放神学院活动的视频，会场也布满庆典的氛围。院长柯金和牧师引用马太福音9:35-38分享主题“看耶稣所看见的，现在是收割的时候”，邓雅筠姐妹翻译。圣经记载主耶稣从一个地方到另一个地方传福音教训人，祂如此马不停蹄地服事却没有感

到疲惫、消耗精力、压抑或需要修整，因为祂不曾视传福音为一种负担，而是看见许多的人困苦流离，如同没有牧人一样，就怜悯他们。父神和主耶稣都不忍心看见祂的子女处在罪的压制和世界的捆绑中。因此，当祂看见这许多活在罪中的人，就怜悯他们。祂对门徒说：要收的庄稼多，作工的人少。所以当求庄稼的主，打发工人出去，收祂的庄稼。当主耶稣说要收的庄稼多，就表示现在是收割的时候了。

主耶稣要门徒们能够看见他所看见的，感受到祂所感受的，因此，祂差遣门徒们出去行这不容易的事工，而祂自己也往各城去传道教训人

(太11:1)。耶稣不曾停止传道和服事，祂的心满有怜悯，当祂看见耶路撒冷，就为那城的人哭泣，并献上自己死在十字架上。借着十字架的大能，门徒们和当今的我们便有能力去收割主的庄稼。

作为一所塑造主仆的神学院，当然非常希望能看见耶稣所看见的，效法耶稣的服事。在这段疫情肆虐中，我们看见许多的羊群从教会中失丧，更有许多的人在社会的经济的动荡中，需要我们伸出援手。如果在这般迫切的需要中，神学院的学生、校友和主仆们没有了服事的魄力，在服事中斤斤计较，甚至停止服事，这将是多等的可悲。

但愿上帝帮助我

们，敞开我们的心眼，使我们在收割的期间能够看见上帝的心。看耶稣所看见的，意识到现在就是收割的时候，并不止于今晚的院庆中，而是成为我们服事的起步，使我们都兴起参与收割的事工。

接着特别播放卢国强牧师平和事奉的视频，并将终身仆人式领导奖状颁发给他的家人。荣誉院长黄彼得牧师借着视频祝贺东南亚圣道神学院70周年院庆和致词。基督教总署署长Jeane Marie Tulung博士也借着视频致词和祝贺，最后在何维廉牧师的祝福声中，拉下了当天院庆的帷幕。愿一切的尊贵、颂赞、荣耀都归于上帝。

陈巧云报导



颁发终身仆人式领导奖状给卢国强牧师家属



高立恩牧师为新任董事会祷告，左起：柯金和牧师、魏金福牧师、庄慧玲、黄兆兰、陈家琅、林宜聪、郭怡鼎、曾亮金牧师、孙重明、黄才良牧师、林元汉、董事长庄俊钦、杨清、叶瞬如



神学院学生诗班献诗



院庆现场一角